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ATA DA 199ª - CENTÉSIMA NONAGÉSIMA NONA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL,
REALIZADA AOS TRINTA E UM DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO

Aos tr inta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 11 horas, de 

forma virtual, reuniram-se em Conselho Fiscal, atendendo convocações do Diretor 

Administrativo Financeiro da CEASA/PR, Senhor João Luiz Buso, através dos ofícios 

CEASA/PR, 120/2024, 121/2024 e 122/2024, DAF de 25/10/2024, cujo teor e o que segue: 

Convocamos Vossa Senhoria para participar de reunião vir tual do Conselho Fiscal, da 

CEASA/PR, a ser real izada na data de 31/10/2024 (quinta-feira), às 11:00 horas, através da 

Ordem do Dia: 1. Análise da Carta Anual de Políticas Públicas e Governança Corporativa;

2. Análise das Demonstrações Financeiras do 2º trimestre de 2024; 3. Análise da situação 

financeira e orçamento até setembro/2024 da CEASA/PR; 4. Outros assuntos de interesse 

da sociedade. Natalino Avance de Souza, Natan Sperafico e Luis 

Gustavo Pupio. Como convidados, os representantes da CEASA/PR: João Luiz Buso, Diretor 

Administrativo Financeiro e Gabrielle Ribeiro dos Santos, Gerente da Divisão Financeira e 

Contadora CRC/PR 77.811/O-0. O Presidente do Conselho, Sr. Natalino Avance de Souza, 

declara aberta a sessão virtual, informando que Gabrielle Ribeiro dos Santos exercerá as 

funções de secretária da reunião. Após, foi dado o início à reunião do Conselho Fiscal da 

CEASA/PR. Item 1 da Ordem do dia: Análise da Carta Anual de Políticas Públicas e 

Governança Corporativa. O Diretor Administrativo Financeiro, Sr. João Luiz Buso apresenta 

Carta Anual de Políticas Públicas e Governança Corporativa de 2024, para cumprimento do 

exigido pelo artigo 8º, inciso I, da Lei nº 13.303/2016 Lei Federal das Estatais, aprovada na 

187ª Reunião do Conselho de Administração, realizada na data de ontem (30/10/2024). Ato 

contínuo, o Diretor destaca os principais pontos presentes na Carta Anual e sal ienta que há o 

foco nas práticas Ambientais, Sociais e de Governança (ESG). A respeito da Governança, 

comenta sobre a criação recente do focal de Compliance e a adequação operacional para 

implantação da ISO 37001 Antissuborno e ISO 37301 Sistema de Gestão de Compliance. 

Sobre o aspecto social, destaca o Programa Banco de Alimento Comida Boa e as recentes 

premiações conquistadas, com a iniciativa estadual leva segurança al imentar e nutricional 

para famíl ias em situação de vulnerabil idade, a Associação Amar Ebenézer, ONG O nça 

Pintada e o Programa CEASA Recebe. Quanto à Responsabilidade e Polít ica Ambiental, 

destaca a ISO 14.001/2015, a Campanha CEASA Limpa, o Gerenciamento de Resíduos 

Sólidos, o Ecoponto e a Ampliação do processo de varrição. ITEM INFORMATIVO: Após 

apresentação do Diretor Administrativo Financeiro, Sr. João Luiz Buso , os Conselheiros 

presentes declaram-se cientes da Carta Anual de Políticas Públicas e Governança 
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Corporativa de 2023. Item 2 da Ordem do dia: Análise das Demonstrações Financeiras 

do 2º trimestre de 2024 . O Diretor Administrat ivo Financeiro, Sr. João Luiz Buso, e a 

Contadora, Srta. Gabrielle Ribeiro dos Santos, comentam que nos últimos Relatórios de 

Auditoria houve a presença de ressalva quanto à ausência de revisão de vidas úteis e 

destacam que houve a demora para realização da auditoria de 2º trimestre de 2024 na busca 

de implantar a revisão das vidas úteis e el iminar a ressalva. Com isso, o Relatório de Auditoria 

Independente do 2º trimestre de 2024 foi sem ressalvas, com a seguinte Base para Conclusão: 

Com base em nossa revisão, não temos conhecimento de nenhum fato que nos leve a 

acreditar que as informações intermediárias não foram elaboradas, em todos os aspectos 

Contadora comenta a Demonstração de Resultado do 2º tr imestre de 2024, que apurou um 

prejuízo de R$ 1.495, principalmente devido ao efeito no resultado das baixas dos at ivos não 

localizados, aprovadas na reunião de abri l/2024 deste Conselho, por meio de Laudo de 

Inventár io Físico Patrimonial realizado na CEASA/PR nos meses de janeiro a março. Contudo, 

no resultado do 1º semestre de 2024, destaca-se que a CEASA obteve lucro. DELIBERAÇÃO: 

Após apresentação do Diretor Administrativo Financeiro, Sr. João Luiz Buso, e da 

Contadora da CEASA/PR, Gabrielle Ribeiro dos Santos, os Conselheiros presentes 

aprovam as Demonstrações Financeiras do 2º Trimestre de 2024. Item 3 da Ordem do 

Dia: 3. Análise da situação financeira e orçamento até setembro/2024 da CEASA/PR . O 

Diretor Administrativo Financeiro, Sr. João Luiz Buso, e a Contadora da CEASA/PR, Gabriel le 

Ribeiro dos Santos, apresentam os Recebimentos da CEASA/PR até setembro/2024, sendo 

divididos em recebimentos: de permissionários, dos produtores e de licitações. Após, 

apresenta-se a variação das disponibil idades no mesmo período, ocorrendo um aumento de 

aproximadamente R$ 1,6 milhão, consequência dos pagamentos de obras e demais 

investimentos. No quadro de Arrecadação e Dispêndios, destaca o aumento dos Dispêndio s 

de Capital, no valor de aproximadamente R$ 500 mil. Por f im, foi apresentado Demonstrativo 

de Previsão Orçamentária executado até setembro/2024, com o total real izado no mês de 

despesas correntes e despesas de capital e se os recursos são de fonte própri a ou recursos 

do Tesouro. Além disso, é feito o confronto entre a Previsão Inic ial e o Realizado. Sendo 

assim, a execução orçamentár ia das Despesas Correntes encontra -se em 76% e as Despesas 

de Capital em 76%. Portanto, destaca-se que a execução do orçamento está dentro do 

esperado com a execução de 76% do orçado para o exercício de 2024. ITEM INFORMATIVO: 

Após apresentação do Diretor Administrativo Financeiro, Sr. João Luiz Buso, e da Contadora 
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da CEASA/PR, Gabrielle Ribeiro dos Santos, os Conselheiros presentes declaram -se cientes 

das informações orçamentárias e f inanceiras expostas. Item 4 da Ordem do Dia: Outros 

assuntos de interesse da Sociedade. Não havendo assunto a serem tratados, foi esgotada 

a ordem do dia foi dada livre a palavra e como ninguém fez uso da mesma, o Presidente do 

Colegiado, Sr. Natalino Avance de Souza, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 

a CENTÉSIMA NONAGÉSIMA NONA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL, REALIZADA AOS 

TRINTA E UM DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL VINTE E QUATRO. A presente Ata 

é cópia fiel da que se encontra transcrita no livro número 1 (um) de Reuniões do Conselho 

Fiscal da CEASA/PR.

Contadora e Secretária da Reunião




